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Κομοτηνή,         Μάιος 2026
Αρ. Πρωτ. : 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ 
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ 
 
Ταχ. Δ/ση       : Φιλίππου 82
Ταχ. Κωδ.       : 69132 ΚΟΜΟΤΗΝΗ
Πληροφορίες : Παντελής Δελίδης
Τηλέφωνο      : 2531353901
e-mail             : gemetaforon@pamth.gov.gr

Προς : 
Κάθε ενδιαφερόμενο   

Κοιν : 
1. Περιφερειακή Διεύθυνση Εκπαίδευσης 

Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης
2. Διευθύνσεις Πρωτοβάθμιας και 

Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 
Περιφερειακών Ενοτήτων Περιφέρειας 
Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης 
(με την παράκληση ενημέρωσης των 
σχολικών μονάδων γεωγραφικής 
περιοχής ευθύνης τους) 

Θέμα : Ανακοίνωση – Γνωστοποίηση διαγωνισμού της Περιφέρειας 
Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την προώθηση της Βιώσιμης 
Κινητικότητας και της Οδικής Ασφάλειας  
Σχετ.: 

Α) Γενικά στοιχεία   

Η Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης (Α.Μ.Θ.) στο πλαίσιο της 

συνεχούς προσπάθειάς της για την προώθηση και προαγωγή της Οδικής 
Ασφάλειας και της Βιώσιμης Κινητικότητας στην γεωγραφική περιοχή 

ευθύνης της, έχει σχεδιάσει και υλοποιεί και κατά το τρέχων έτος 2026 μία 

σειρά από δράσεις που στοχεύουν στην ενεργοποίηση - ευαισθητοποίηση 

φορέων, επιχειρήσεων, πολιτών και ιδιαίτερα μαθητών πρωτοβάθμιας και 

δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης πάνω στο θέμα αυτό. Απώτερος στόχος είναι η 

ασφαλής κυκλοφορία και μετακίνηση όλων, με ελαχιστοποίηση έως μηδενισμό 

των οδικών τροχαίων ατυχημάτων. 

Στο πλαίσιο των παραπάνω δράσεων και ειδικότερα της δράσης με τίτλο 

«ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΒΔΟΜΑΔΑ ΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ 2026 ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ 

ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ» εντάσσεται και η παρούσα 

ανακοίνωση – γνωστοποίηση διενέργειας διαγωνισμού σε θέματα οδικής 

ασφάλειας και βιώσιμης κινητικότητας, όπως παρουσιάζεται στη συνέχεια. 
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Β) Βασικά στοιχεία διαγωνισμού 

Φορέας διοργάνωσης : Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης 

Συνεργαζόμενος φορέας : Περιφερειακή Διεύθυνση Εκπαίδευσης 

Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης

Τίτλος Διαγωνισμού : «Έξυπνη Κινητικότητα - Μαθητική Καινοτομία 
στην Περιφέρεια Α.Μ.Θ. 2026»

Σε ποιους απευθύνεται ο διαγωνισμός : Ο διαγωνισμός απευθύνεται σε  

ομάδες μαθητών της πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης της 

Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, που θα είναι υπό την 

εποπτεία ενός εκπαιδευτικού.

Σκοπός του διαγωνισμού είναι η ευαισθητοποίηση των συμμετεχόντων και 

όλης της τοπικής κοινωνίας στα θέματα της Βιώσιμης Κινητικότητας και της 

Οδικής Ασφάλειας και η ενεργοποίησή τους σ’ αυτά, μέσα από τη δημιουργία 

πρωτότυπων έργων και προτάσεων στις κατηγορίες του διαγωνισμού. 

Στόχος του διαγωνισμού είναι να αποτυπωθεί στη συνείδηση όλων, 

μαθητών, γονέων, νέας γενιάς, τοπικής κοινωνίας γενικότερα, ένα απλό αλλά 

σαφές μήνυμα όσον αφορά την Οδική Ασφάλεια και Βιώσιμη Κινητικότητα : 

«είτε οδηγούμε, είτε κυκλοφορούμε με τα πόδια, είτε με πατίνι, κινούμαστε 

πάντα με προσοχή, με σύνεση, με ασφάλεια, κάθε ημέρα, κάθε ώρα, κάθε 

στιγμή, για να γυρίζουμε στο σπίτι μας σώοι και αβλαβείς. Αυτό είναι το 

κεντρικό ζητούμενο της Οδικής Ασφάλειας και Κυκλοφοριακής Αγωγής. Να 

ελαχιστοποιήσουμε και γιατί όχι να μηδενίσουμε τα οδικά τροχαία ατυχήματα, 

που κοστίζουν ζωές και καταστρέφουν οικογένειες.» 
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Κατηγορίες διαγωνισμού : 

 1) Διαγωνισμός φωτογραφίας και ζωγραφικής για μαθητές 
πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης (Δημοτικά Σχολεία) με θέμα «Φωτογραφίζω 
και οραματίζομαι την Κινητικότητα στην Πόλη μου - 2026». Υποβάλλονται 

1-5 φωτογραφίες και 1 έργο ζωγραφικής ανά συμμετέχουσα ομάδα 

μαθητών. Οι μαθητές καλούνται να αποτυπώσουν μέσω 1 έως 5 

φωτογραφιών την υφιστάμενη κατάσταση της αστικής κινητικότητας σε ένα 

συγκεκριμένο σημείο της πόλης τους. Στόχος είναι η καταγραφή της 

καθημερινότητας, των προκλήσεων ή των ιδιαιτεροτήτων της οδικής 

κυκλοφορίας - κινητικότητας. Η συμμετοχή ολοκληρώνεται με ένα πρωτότυπο 

έργο ζωγραφικής, στο οποίο οι μαθητές θα αποτυπώσουν το προσωπικό τους 

όραμα. Η δημιουργία αυτή θα λειτουργεί ως μια αισθητική παρέμβαση, 

προτείνοντας πώς θα μπορούσε να μετασχηματιστεί το συγκεκριμένο σημείο, 

ώστε να καταστεί πιο ασφαλές, λειτουργικό και φιλικό προς τους πολίτες.

2) Διαγωνισμός σχεδιασμού και παρουσίασης πρωτότυπων, 
καινοτόμων και λειτουργικών προτάσεων για ζητήματα τοπικής 
κινητικότητας (π.χ. πρόσβαση, ασφάλεια, βιώσιμη μετακίνηση) για μαθητές 

δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης (Γυμνάσια - Λύκεια) με θέμα «Σχεδιάζω και 
οραματίζομαι την Κινητικότητα στην Πόλη μου - 2026». Υποβάλλονται 1-5 
φωτογραφίες και 1 έκθεση - πρόταση που θα περιλαμβάνει τουλάχιστον 
τον τίτλο του έργου – πρότασης και σύντομη περιγραφή (400 – 600 λέξεις) 

ανά συμμετέχουσα ομάδα μαθητών. Οι μαθητές καλούνται να αποτυπώσουν 

μέσω 1 έως 5 φωτογραφιών την υφιστάμενη κατάσταση της αστικής 

κινητικότητας σε ένα συγκεκριμένο σημείο της πόλης τους. Στόχος είναι η 

καταγραφή της καθημερινότητας, των προκλήσεων ή των ιδιαιτεροτήτων της 

οδικής κυκλοφορίας - κινητικότητας. Η συμμετοχή ολοκληρώνεται με μία 

έκθεση - πρόταση που θα περιλαμβάνει την περιγραφή της πρότασης, τον 

τρόπο υλοποίησης, το προσδοκώμενο όφελος για την αστική κινητικότητα και 

στοιχεία του κόστους υλοποίησης της πρότασης.
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Οι διαγωνιζόμενοι / διαγωνιζόμενες μπορούν να συμμετέχουν μόνο σε μία 

από τις παραπάνω δύο (2) κατηγορίες. Θα απονεμηθούν τα ακόλουθα 
βραβεία, τρία (3) για μαθητές Δημοτικών Σχολείων, τρία (3) για μαθητές 

Γυμνασίων και τρία (3) για μαθητές Λυκείων (σύνολο εννέα (9) Βραβεία) : 1ο 
Βραβείο : voucher ποσoύ αξίας 300,00 ευρώ για αθλητικό ή τεχνολογικό 

εξοπλισμό για το σχολείο της ομάδας μαθητών  2ο Βραβείο : voucher ποσoύ 

αξίας 200,00 ευρώ για αθλητικό ή τεχνολογικό εξοπλισμό για το σχολείο της 

ομάδας μαθητών 3ο Βραβείο : voucher ποσoύ αξίας 100,00 ευρώ για 

αθλητικό ή τεχνολογικό εξοπλισμό για το σχολείο της ομάδας μαθητών. 

Επιπλέον προβλέπεται η χορήγηση επαίνων συμμετοχής σε όλα τα μέλη των 

συμμετεχόντων ομάδων. 

Γ) Όροι και προϋποθέσεις συμμετοχής :

Στο διαγωνισμό μπορούν να λάβουν μέρος :

α) ομάδες μαθητών πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης της Περιφέρειας Ανατολικής 

Μακεδονίας και Θράκης υπό την επίβλεψη ενός εκπαιδευτικού

β) ομάδες μαθητών δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης της Περιφέρειας Ανατολικής 

Μακεδονίας και Θράκης υπό την επίβλεψη ενός εκπαιδευτικού

Η συμμετοχή στο διαγωνισμό συνιστά ρητή αποδοχή όλων των στοιχείων, 

όρων και προϋποθέσεων αυτού και μπορεί να είναι ομαδική έως 10 άτομα – 

μαθητές. Δεν υπάρχει περιορισμός συμμετοχών ανά σχολική μονάδα.

Απαραίτητη προϋπόθεση για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό ανηλίκων 

μαθητών είναι η υποβολή σχετικής υπεύθυνης δήλωσης του γονέα / 

κηδεμόνων αυτών 

α) ότι επιτρέπουν / δέχονται τη συμμετοχή τους στο διαγωνισμό. 

β) ότι συμφωνούν να δημοσιευτεί το έργο τους σε ηλεκτρονικά ή έντυπα μέσα 

μαζικής επικοινωνίας ή κοινωνικής δικτύωσης  

γ) ότι θα γίνεται χρήση των έργων μόνο για κοινωνικούς σκοπούς και για την 

προαγωγή της οδικής ασφάλειας και της βιώσιμης κινητικότητας  

δ) ότι συμφωνούν με όλα τα στοιχεία, τους όρους και προϋποθέσεις του 

διαγωνισμού και   
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ε) ότι δέχονται να φωτογραφηθούν / μαγνητοσκοπηθούν τόσο οι ίδιοι όσο και 

τα παιδία τους στην εκδήλωση απονομής βραβείων.

Στις ανωτέρω Υπεύθυνες Δηλώσεις δηλώνεται ταυτόχρονα ότι ο τόπος 

μόνιμης κατοικίας των συμμετεχόντων είναι η Περιφέρεια Ανατολικής 

Μακεδονίας και Θράκης. 

Τα έργα που θα υποβληθούν θα πρέπει να είναι πρωτότυπα και αυθεντικά. Σε 

περίπτωση που γίνει χρήση μη πρωτότυπου υλικού (κείμενα, φωτογραφίες, 

πληροφορίες από ιστοσελίδες κ.ά.) τα έργα θα πρέπει να συνοδεύονται από 

σαφείς διευκρινίσεις - αναφορές στην πηγή προέλευσης του μη πρωτότυπου 

υλικού. Οι φωτογραφίες δέον να μην απεικονίζουν πρόσωπα για προστασία 

των δεδομένων. Σε διαφορετική περίπτωση απαιτείται γραπτή υπεύθυνη 

δήλωση – συναίνεση του απεικονιζόμενου ή του γονέα / κηδεμόνα αυτού. 

Σημειώνεται ότι δικαιώματα χρήσης μουσικής κατά περίπτωση υπόκεινται σε 

πνευματικά δικαιώματα.

Οι συμμετοχές των διαγωνιζομένων υποβάλλονται αποκλειστικά ψηφιακά 

στην πλατφόρμα: https://www.mobilityweek-pamth.gr

Δ) Διαδικασία αξιολόγησης συμμετοχών  

Τα κριτήρια αξιολόγησης και οι συντελεστές βαρύτητας αυτών είναι τα 
ακόλουθα :

Όσον αφορά το διαγωνισμό φωτογραφίας και ζωγραφικής : 

 συνάφεια με το θέμα (20%) 
 πρωτοτυπία, καινοτομία και δημιουργική ματιά (40%) 
 αισθητική ποιότητα και σύνθεση (40%). 

Όσον αφορά το σχεδιασμό και την παρουσίαση πρωτότυπων, 
καινοτόμων και λειτουργικών προτάσεων για ζητήματα τοπικής 
κινητικότητας: 

 συνάφεια με το θέμα (30%) 
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 λειτουργικότητα (30%)
 πρωτοτυπία, καινοτομία και δημιουργική ματιά (20%) 
 τεχνική τεκμηρίωση – παρουσίαση (20%)   

Βαθμολόγηση : κάθε κριτής της Επιτροπής Αξιολόγησης που αναφέρεται 

κατωτέρω βαθμολογεί από 1 – 10 ανά κριτήριο, και με βάση τους παραπάνω 

συντελεστές προκύπτει ο μέσος όρος της βαθμολόγησης αυτού και εν 

συνεχεία ο τελικός μέσος όρος των μελών της Επιτροπής Αξιολόγησης. Σε 

περίπτωση αδυναμίας βαθμολόγησης από κάποιο μέλος της Επιτροπής 

Αξιολόγησης λαμβάνεται υπόψη ο μέσος όρος της βαθμολογίας των 

υπόλοιπων μελών τα οποία θα πρέπει να είναι τουλάχιστον τρία (3). 

Η προθεσμία υποβολής των αιτήσεων συμμετοχής είναι μέχρι και τη Δευτέρα 
14 Σεπτεμβρίου 2026 και ώρα 15:00 ή μέχρι τη συμπλήρωση 100 
συμμετοχών ανά περίπτωση (μαθητές Δημοτικών Σχολείων, μαθητές 

Γυμνασίων και μαθητές Λυκείων).

Η υποβολή της αίτησης συμμετοχής συνιστά ρητή και ανεπιφύλακτη 

συναίνεση και αποδοχή όλων ανεξαιρέτως των όρων του διαγωνισμού εκ 

μέρους των συμμετεχόντων / ουσών. 

Η αξιολόγηση των συμμετοχών θα είναι συνεχής και θα γίνεται από την 

επιτροπή αξιολόγησης η οποία παρουσιάζεται στη συνέχεια.  

Οι συμμετέχοντες / ουσες παρέχουν στην Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας 

και Θράκης μέσω της αίτησης συμμετοχής τους στο διαγωνισμό, την άδεια 

ραδιοφωνικής, τηλεοπτικής, μέσω Διαδικτύου - και πάσης φύσεως / μορφής 

εκμετάλλευσής της – των συμμετοχών που θα διακριθούν για απεριόριστο 

χρόνο.

Ε) Βράβευση – Εκδήλωση απονομής βραβείων στους νικητές

Η απονομή των βραβείων στις ομάδες μαθητών που θα διακριθούν (σύνολο 

εννέα (9) βραβεία, από τρία (3) για κάθε βαθμίδα μαθητών - Δημοτικών 
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Σχολείων, Γυμνασίων και Λυκείων), θα γίνει, μετά την προαναφερόμενη 

διαδικασία αξιολόγησης των συμμετοχών, σε εκδήλωση απονομής 
βραβείων η οποία σχεδιάζεται να πραγματοποιηθεί την Τρίτη, 22/09/2026, 
κατά την λεγόμενη «Ημέρα χωρίς αυτοκίνητο», στο πλαίσιο της 

Ευρωπαϊκής Εβδομάδας Κινητικότητας 2026 (16-22/09/2026) στην έδρα 

της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην Κομοτηνή. Για τη 

διευκόλυνση συμμετοχής των μαθητών στην εκδήλωση προβλέπεται η 

μετακίνηση αυτών με μέσα μαζικής μεταφοράς – λεωφορεία ως εξής : από 2 

λεωφορεία 50 θέσεων το καθένα από Δράμα, Καβάλα, Ξάνθη και 

Αλεξανδρούπολη προς Κομοτηνή με επιστροφή, (σύνολο 8 λεωφορεία), με 

μαθητές και συνοδούς, με προτεραιότητα στις ομάδες μαθητών που έχουν 

διακριθεί. Περίπου 90-100 μαθητές της Κομοτηνής προβλέπεται να 

προσέλθουν στο χώρο της εκδήλωσης με ίδια μέσα, με στόχο τη συμμετοχή 

συνολικά περίπου 450 μαθητών. Προηγουμένως την ίδια ημέρα (Τρίτη, 

22/09/2026), οι παραπάνω μαθητές προβλέπεται να παρακολουθήσουν στον 

ίδιο χώρο Ημερίδα – κεντρική εκδήλωση για την προώθηση και προαγωγή 

της Βιώσιμης Κινητικότητας και της Οδικής Ασφάλειας με επιπλέον 

προσκεκλημένους – φιλοξενούμενους σε εθνικό ή ευρωπαϊκό επίπεδο. 

Σημειώνεται ότι δεν προκύπτουν έσοδα για την Περιφέρεια Ανατολικής 

Μακεδονίας και Θράκης που διενεργεί το διαγωνισμό ή για άλλον, από τα 

υποβληθέντα έργα (με εμπορία ή διαφήμιση κ.λπ.) και ότι η χρήση των έργων 

θα γίνει μόνο για κοινωνικούς σκοπούς και για την προαγωγή της οδικής 

ασφάλειας και βιώσιμης κινητικότητας. Τα έργα που θα διακριθούν μπορούν 

να αναρτηθούν στην ιστοσελίδα της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. και τα social media 

αυτής. 

ΣΤ) Επιτροπή Οργάνωσης και Συντονισμού (επταμελής) : 
Ιρφάν Χατζηγκενέ, Θεματικός Αντιπεριφερειάρχης Μεταφορών, 

Επικοινωνιών και Καλών Πρακτικών για την Εξυπηρέτηση των Πολιτών 

Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης  

Στέλιος Κατσογριδάκης, Περιφερειακός Σύμβουλος Π.Ε. Έβρου υπεύθυνος 

Τομέα Παιδείας Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης  

Μαίρη Κοσμίδου, Διευθύντρια Περιφερειακής Διεύθυνσης Εκπαίδευσης 

Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης
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Παντελής Δελίδης, Προϊστάμενος Γενικής Διεύθυνσης Μεταφορών και 

Επικοινωνιών Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης  

Λεωνίδας Σκερλετόπουλος, ειδικός σύμβουλος Περιφέρειας Ανατολικής 

Μακεδονίας και Θράκης σε θέματα επικοινωνίας 

Δήμητρα Συμεωνίδου, δημοσιογράφος, Γραφείο Τύπου και Δημοσίων 

Σχέσεων Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης 

Κωνσταντίνος Χαβιάρας, ειδικός σύμβουλος Περιφέρειας Ανατολικής 

Μακεδονίας και Θράκης σε θέματα οικονομικών 

Ζ) Επιτροπή Αξιολόγησης Συμμετοχών (πενταμελής) :
Ελευθέριος Χαμαλίδης, Προϊστάμενος Διεύθυνσης Μεταφορών και Επικοι-

νωνιών Ορεστιάδας Π.Ε. Έβρου 

Χαραλαμπίδου Ευφροσύνη, Περιφερειακή Επόπτρια Ποιότητας 

Περιφερειακής Διεύθυνσης Εκπαίδευσης Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης

Κωνσταντινίδης Ευμένιος, Αν. Προϊστάμενος Τμήματος ΚΤΕΟ Διεύθυνσης 

Μεταφορών και Επικοινωνιών Π.Ε. Ξάνθης.   

Αθανάσιος Ματσάνης, Αν. Προϊστάμενος Τμήματος Γραμματειακής 

Υποστήριξης Διεύθυνσης Μεταφορών και Επικοινωνιών Π.Ε. Δράμας 

Γεωργία Μιχαηλίδου, υπάλληλος Διεύθυνσης Μεταφορών και Επικοινωνιών 

Π.Ε. Ξάνθης. 

                                                                  Ο Περιφερειάρχης  
                                                  Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης  
                                                 

                                                               Χριστόδουλος Τοψίδης

Συνημμένα : 
1. Περί προσωπικών δεδομένων 
2. Υπόδειγμα Υπεύθυνης δήλωσης 

Εσωτερική διανομή – Κοινοποίηση : 
1. Γραφείο Εκτελεστικού Γραμματέα Περιφέρειας Α.Μ.Θ. 
2. Διευθυντή Γραφείου Περιφερειάρχη Α.Μ.Θ. 
3. Θεματικούς και Χωρικούς Αντιπεριφερειάρχες Περιφέρειας Α.Μ.Θ. 
4. Μέλη Επιτροπής Οργάνωσης και Συντονισμού και Επιτροπής Αξιολόγησης 
Συμμετοχών 
5. Διευθύνσεις Μεταφορών και Επικοινωνιών Περιφέρειας Α.Μ.Θ. 
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Περί προσωπικών δεδομένων
1. Τα προσωπικά δεδομένα σας συλλέγονται και επεξεργάζονται αποκλειστικά 

και μόνο για τον σαφή και νόμιμο σκοπό της αίτησής σας για συμμετοχή στον 

διαγωνισμό. 

2. Τα δεδομένα αυτά είναι απολύτως συναφή, πρόσφορα και όχι περισσότερα 

από όσα χρειάζονται και θα διατηρηθούν μέχρι την ολοκλήρωση του 

διαγωνισμού. 

3.Τα προσωπικά στοιχεία σας θα παραμείνουν ασφαλή στο αρχείο της 

Περιφέρειας Α.Μ.Θ. και δεν θα κοινοποιηθούν σε τρίτους, παρά μόνο εάν 

υπάρχει νόμιμο αίτημα.

4. Για τα προσωπικά δεδομένα σας μπορείτε με γραπτό τρόπο να ζητήσετε να 

ασκήσετε τα δικαιώματά σας που αφορούν στην ενημέρωσή σας για την 

επεξεργασία τους, στην πρόσβασή σας σε αυτά, στην διόρθωσή τους,  στον 

περιορισμό της επεξεργασίας τους και στην εναντίωση στην επεξεργασία. Η  

Περιφέρεια Α.Μ.Θ. δεν επεξεργάζεται τα στοιχεία σας με αυτοματοποιημένο 

τρόπο και δεν δημιουργεί προφίλ σύμφωνα με τον Γενικό Κανονισμό 

Προστασίας Δεδομένων.   

5. Εάν έχετε ερωτήσεις για την επεξεργασία των προσωπικών σας δεδομένων 

ή για τα δικαιώματά σας ή ακόμη αν πιστεύετε ότι παραβιάζονται τα 

προσωπικά δεδομένα  σας θα πρέπει  να επικοινωνήσετε με τον Υπεύθυνο 

Προστασίας Δεδομένων της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. στο dpo@pamth.gov.gr  και 

θα ανταποκριθούμε το συντομότερο δυνατόν και όχι αργότερα από  ένα μήνα.

6.Εάν δεν επιλύσουμε το θέμα της παραβίασης των δεδομένων σας μπορείτε 

να το καταγγείλετε στην Αρχή Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού 

Χαρακτήρα μέσω του site https://www.dpa.gr.
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι 

ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ
 (άρθρο 8 Ν.1599/1986)

Η ακρίβεια των στοιχείων που υποβάλλονται με αυτή τη δήλωση μπορεί να ελεγχθεί με βάση το αρχείο 
άλλων υπηρεσιών (άρθρο 8 παρ. 4 Ν. 1599/1986)

Με ατομική μου ευθύνη και γνωρίζοντας τις κυρώσεις (3), που προβλέπονται από τις διατάξεις της παρ. 
6 του άρθρου 22 του Ν. 1599/1986, δηλώνω ότι:
α) επιτρέπω / δέχομαι τη συμμετοχή του / των …………………………. στο 
διαγωνισμό και να λάβουν μέρος ως ηθοποιοί όπου και εάν απαιτείται
β) συμφωνώ να δημοσιευτεί το έργο μου/μας και οι φωτογραφίες των ανηλίκων (ή το 
έργο των ανωτέρω) σε ηλεκτρονικά ή έντυπα μέσα μαζικής επικοινωνίας ή 
κοινωνικής δικτύωσης  
γ) θα γίνεται χρήση των έργων μόνο για κοινωνικούς σκοπούς και για την προαγωγή 
της οδικής ασφάλειας και βιώσιμης κινητικότητας 
δ) συμφωνώ με όλα τα στοιχεία, τους όρους και προϋποθέσεις του διαγωνισμού 
ε) δέχομαι να φωτογραφηθώ / μαγνητοσκοπηθώ (ή φωτογραφηθούν / 
μαγνητοσκοπηθούν οι ανωτέρω ανήλικοι) στην τελετή βράβευσης 
- ο τόπος μόνιμης κατοικίας μου ή των ανωτέρω ανήλικων συμμετεχόντων είναι η 
Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης

 (4)

Ημερομηνία:        20

Ο – Η Δηλ.

(Υπογραφή)
(1) Αναγράφεται από τον ενδιαφερόμενο πολίτη ή Αρχή ή η Υπηρεσία του δημόσιου τομέα, που 
απευθύνεται η αίτηση.
(2) Αναγράφεται ολογράφως. 
(3) «Όποιος εν γνώσει του δηλώνει ψευδή γεγονότα ή αρνείται ή αποκρύπτει τα αληθινά με έγγραφη 
υπεύθυνη δήλωση του άρθρου 8 τιμωρείται με φυλάκιση τουλάχιστον τριών μηνών. Εάν ο υπαίτιος αυτών 
των πράξεων σκόπευε να προσπορίσει στον εαυτόν του ή σε άλλον περιουσιακό όφελος βλάπτοντας 
τρίτον ή σκόπευε να βλάψει άλλον, τιμωρείται με κάθειρξη μέχρι 10 ετών.
(4) Σε περίπτωση ανεπάρκειας χώρου η δήλωση συνεχίζεται στην πίσω όψη της και υπογράφεται από τον 
δηλούντα ή την δηλούσα. D

ΠΡΟΣ(1): ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ 

Ο – Η Όνομα: Επώνυμο:

Όνομα και Επώνυμο Πατέρα: 

Όνομα και Επώνυμο Μητέρας:

Ημερομηνία γέννησης(2): 

Τόπος Γέννησης:

Αριθμός Δελτίου Ταυτότητας: Τηλ:

Τόπος Κατοικίας: Οδός: Αριθ: ΤΚ:

Αρ. Τηλεομοιοτύπου (Fax):

Δ/νση Ηλεκτρ. 
Ταχυδρομείου
(Εmail):


